

## Прошел научно-практический семинар: «Инновации в судебной экспертизе».



30 мая состоялся научно-практический семинар: «Инновации в судебной экспертизе».

На состоявшемся научно-практическом семинаре, были рассмотрены вопросы Разработки и внедрения современного криминалистического оборудования, специальных программно-аппаратных комплексов и цифровых продуктов в судебно-экспертной деятельности.

Модераторами выступили:

- Д.ю.н., доцент кафедры криминалистики ВШ ЮиСТЭ И.В. Латышев;
- Генеральный директор ООО «СДЦ инжиниринг» Ю.В. Илясов.